



Новая жизнь

Общественно-политическая газета Смирныховского района

№ 36

18 сентября 2004 года, суббота

Поздравляем!

В последние годы все мы являемся свидетелями дальнего роста технического оснащения, освоения новых технологий в развитии лесопромышленного комплекса района. Несмотря на трудности и проблемы коллектива предприятий есть хороший рабочий настрой и большая ответственность за свое дело.

Мы поздравляем всех лесоводов, лесозаготовителей, деревообрабатчиков с профессиональным праздником – Днем работника леса. Желаем здоровья и успехов в их нелегком труде.

Н.И. КОЗИНСКИЙ,
мэр района.

Н.В. КОСТИКОВ,
председатель районного Собрания.

Уважаемые избиратели!

Все, кто не имеет возможности проголосовать в день выборов, 10 октября по месту жительства, могут получить открепительные талоны в территориальной избирательной комиссии и в участковых избирательных комиссиях.

Администрация ОАО «Смирных-лес» поздравляет свой коллектив и всех, кто был когда-то причастен к нашему нелегкому труду, с профессиональным праздником – Днем работника леса! Желаем всем здоровья, счастья и успехов в работе.

С.В. УСТЮГОВ,
директор ОАО «Смирных-лес»

Память

Помним о подвигах

Сахалинцы и курильчане по давней традиции торжественно отметили 3 сентября – День Победы над милитаристской Японией.

В районном центре у памятника Герою Советского Союза капитану Леониду Смирных прошел многочисленный митинг, его открыл глава поселковой администрации Владимир Михайлович Лебедев. Он подчеркнул огромное значение разгрома японских захватчиков и освобождения Южного Сахалина и Курил: «Благодарные потомки не забывали и не забудут бессмертный подвиг отцов и дедов...».

Ветеран Великой Отечественной войны Николай Александрович Игнатов в своем выступлении сказал, что «в нашем правительстве находятся еще люди, заявляющие о возможности передачи отвоеванных территорий. Эта бесстыдная позиция, кроме возмущения и презрения, ничего не вызывает. Слава доблестной Советской Армии, слава народу-победителю».

И далее все выступавшие отмечали, что «3 сентября сахалинцы в 59-й раз отметили годовщину освобождения нашей островной области от японских милитаристов. В этот день мы отдаляем дань памяти советским солдатам и офицерам, сложившим головы в боях за взятие Шумшу, Харамитогских высот, Камышового перевала, станции Котон и других укрепленных районов и баз противника, и тем, кто впоследствии умер от ран и болезней. Вечная им память. Они оставили наследство, которым можно и нужно гордиться».

Мы патриоты и любим свою Родину. Мы обожаем этот суровый край и никому не дадим его в обиду. Поэтому в ответ на территориальные притязания соседей за проливом Лаперуза категорично заявляем, что не признаем посягательств на любую пядь суши и моря.

Для нас очередная годовщина Победы – это и праздник со слезами на глазах, и хороший повод напомнить молодому поколению о подвигах их отцов и дедов. Мы верим, что скоро эта памятная дата станет одним из праздников воинской славы нашего государства».

Программа салют.

Аналогичный митинг прошел и в с. Победино. Его открыла Татьяна Александровна Кремлевая, глава администрации. Выступили Василий Владимирович Генатулин, танкист, прошедший от Сталинграда до Берлина, Анатолий Федорович Болотников, освобождавший Южный Сахалин, школьники. Примечательно, что на этот праздник к нам в гости приехали и ветераны войны из Тымовского. С одним из них мы тепло побеседовали.

Даниил Васильевич Колесник воевал против японцев в Маньчжурии: «Ранним утром, мы стали наступать от села Покровка, перешли границу, и наш пулеметно-артиллерийский полк пошел в глубь территории. Стояла невыносимая для нас жара – 40 градусов. Двигались с тяжелыми боями. Но ничего: занимали город за городом. Отчаянных ребят у нас было много. Мы, россияне, прямолинейны, быть и говорить – в лоб так в лоб. Японцы изворотливые, хитрые, и мы на этом иной раз попадались...».

После митинга траурная процессия пошла к братской могиле, чтобы предать матушке-земле на вечный покой останки советских воинов, найденных в ходе поисковых работ отрядом «Пионер» у Харамитогских высот.

А вечером в Смирных было факельное шествие. Ветераны войны и школьники шли по вечернему поселку вновь к памятнику Леониду Смирных, и это придавало особую значимость происходящему. Связь поколений и память о том, что было, не прерываются.

Вот таким был этот день, радостным и печальным, но запомнившимся, потому что он нес в себе нашу силу – единение и любовь к Родине.

В. СУКОВ.

УВАЖАЕМЫЕ СМИРНЫХОВЦЫ!

Сахалинской областной фонд социальной поддержки населения обращается к вам с просьбой оказать помощь пострадавшим от террористического акта в Северной Осетии.

Для этого мы предлагаем вам свой расчетный счет и обязательство передать вашу помощь по назначению.

Наши реквизиты:

Расчетный счет 40406810300000000001 ГРКЦ ГУ Банка России по Сахалинской области, г. Южно-Сахалинск, ИНН 650005135, БИК 046401001, с пометкой: пострадавшим от террористического акта в Беслане.

Благотворительные взносы можно внести также наличными через кассу Смирныховского фонда социальной поддержки населения (здание управления социальной защиты населения) по адресу: п. Смирных, ул. Маяковского, 5, тел. 2-26-44.

Администрация Смирныховского района и депутаты районного Собрания поздравляют Светлану Михайловну КИНОСИТА с юбилеем и награждением Почетным знаком Министерства финансов РФ «Отличник финансовой работы», желают счастья, крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях.